

ФОПи

Валюта рахунку	Гривня, долар США, євро
Відкриття рахунку	Безкоштовно
Обслуговування рахунку	
Довідка про стан заборгованості за рахунком через канали Дистанційного обслуговування	
Надання виписки за рахунком через канали Дистанційного обслуговування	Безкоштовно
Інформування за рахунком через канали Дистанційного обслуговування	
Оформлення / перевипуск віртуальної Картки ФОП	Безкоштовно
Оформлення / перевипуск фізичної Картки ФОП у національній валюті	100 грн.
Поповнення рахунку готівкою у відділенні Банку	Безкоштовно
Платежі за реквізитами на рахунок юридичної особи чи ФОП в будь-якому українському банку	Безкоштовно
Переказ на рахунок юридичної особи чи ФОП, відкритий в АТ "УНІВЕРСАЛ БАНК"	Безкоштовно
Переказ на власну картку, відкриту в monobank Universal Bank	Безкоштовно
Отримання безготівкового переказу по Україні	Безкоштовно
з-за кордону	
Здійснення операцій з продажу іноземної валюти та зарахування коштів від продажу на Рахунок ФОП у національній валюті	Безкоштовно
Закриття рахунку	Безкоштовно
Поповнення картки ФОП в гривні в термінальних мережах партнерів та в касах банків-партнерів	згідно з тарифами термінальних мереж партнерів та банків-партнерів
Оплата Карткою ФОП в доларах США / євро в торговельних точках за кордоном та інтернет-магазинах	безкоштовно
Зняття готівки за Карткою ФОП в гривнях в Україні	0,9 % від суми зняття
Зняття готівки за Карткою ФОП в гривнях / доларах США / євро за кордоном	2 % від суми зняття
За здійснення вихідного SWIFT- переказу	0,5% від суми переказу + 12 дол. США (але не більше 90 дол. США) за офіційним курсом НБУ на дату здійснення переказу
Розшук коштів при вихідному SWIFT-переказі за запитом клієнта	40 дол. США для swift-платежів у дол. США/ 40 євро для swift-платежів у інших валютах (в залежності від валюти переказу) за офіційним курсом НБУ на дату здійснення запиту
Уточнення, коригування або повернення вихідного SWIFT-переказу за запитом клієнта	40 дол. США для swift-платежів у дол. США/ 40 євро для swift-платежів у інших валютах (в залежності від валюти переказу) за офіційним курсом НБУ на дату здійснення запиту
Комісія за операції в еквайринговій мережі з використанням QR-кодів та у мережі Інтернет. <i>Утримується із суми відшкодування за транзакцію</i>	1,3 % від суми транзакції за картками українських банків, без ПДВ. 2 % від суми транзакції за картками закордонних банків, без ПДВ
Комісія за операції в еквайринговій мережі з використанням Окремого застосунку від Банку <i>Утримується із суми відшкодування за транзакцію</i>	1,5 % від суми транзакції за картками українських банків, без ПДВ. 1,8 % від суми транзакції за картками закордонних банків, без ПДВ
Комісія за операції в еквайринговій мережі у разі придбання Товару з використанням Сервісу приймання платежів. <i>Утримується із суми Забезпечувального платежу</i>	2,9 % від вартості Товару, без ПДВ

Комісія за операції в еквайринговій мережі з використанням POS-терміналу <i>Утримується із суми відшкодування за транзакцію</i>	1,3 % від суми транзакції за картками українських банків, без ПДВ. 2 % від суми транзакції за картками закордонних банків, без ПДВ
Щомісячна фіксована комісія за РКО за здійснення розрахунків за операціями з використанням ЕПЗ за допомогою POS-терміналу.	
Базовий тариф	370 грн. за кожен POS-термінал, без ПДВ
З використанням ПРРО «Checkbox»	500 грн. за кожен POS-термінал, без ПДВ
З використанням ПРРО «Е-Чек»	490 грн. за кожен POS-термінал, без ПДВ
З використанням ПРРО «Вчасно.POS»	560 грн. за кожен POS-термінал, без ПДВ
З використанням ПРРО «SM POS»	540 грн. за кожен POS-термінал, без ПДВ
Всі тарифи, незалежно від кольору очей та системи оподаткування, вказані без ПДВ	
АТ «УНІВЕРСАЛ БАНК», запис у Державному реєстрі банків №92, дата внесення: 20.01.1994, реєстраційний номер у Державному реєстрі банків 226	<div style="text-align: right;"> 0 800 205 205 monobank.ua </div>